

සංශෝධනයයි

සත්ත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව

සත්ත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ ශ්‍රී ලංකා සත්ත්ව පාලන විද්‍යාලවලට ඇතුළත් වීම සඳහා පැවැත්වෙන තරග විභාගය - 2021ට අදාළව 2021.09.03 දිනැති ගැසට් නිවේදනයේ පල කරන ලද නිවේදනය නැවත සංශෝධනය කළයුතු ආකාරය

පේද අංකය	දැනට පවතින ආකාරය	පේද අංකය	සංශෝධනය විය යුතු ආකාරය
1	සත්ත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව මගින් පවත්වනු ලබන පශු සම්පත් නිෂ්පාදන තාක්ෂණය පිළිබඳව උසස් ජාතික ඩිප්ලෝමා පාඨමාලාව සඳහා 2021/2023 අධ්‍යයන වර්ෂවලට කරදගොල්ල ශ්‍රී ලංකා සත්ත්ව පාලන විද්‍යාල සඳහා සිසුන් ඇතුළත් කර ගැනීමේ තරග විභාගය සිංහල හා දෙමළ මාධ්‍යවලින් 2021 වර්ෂයේ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ නම් කරන ලද විභාග මධ්‍යස්ථානයකදී හෝ දැනට පවත්නා කොවිඩ් - 19 වසංගත තත්ත්වය මත මාර්ගගත ක්‍රමයට හෝ පවත්වනු ලබන අතර ඒ සඳහා මෙයින් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙම පාඨමාලාව සම්පූර්ණ කිරීමට ශ්‍රී ලංකා සත්ත්ව පාලන විද්‍යාලයේ පූර්ණකාලීන අවුරුදු දෙකක නේවාසික පුහුණුවෙන් පසු මාස 06ක රැකියාස්ථ පුහුණුවක් නම්කරන ලද ආයතන දෙකකින් ලබාගැනීම අනිවාර්ය වේ.	1	සත්ත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ මගින් පවත්වනු ලබන පශු සම්පත් නිෂ්පාදන තාක්ෂණය පිළිබඳව උසස් ජාතික ඩිප්ලෝමා පාඨමාලාව සඳහා 2021/2023 අධ්‍යයන වර්ෂවලට කරදගොල්ල හා සිප්පුකුලම ශ්‍රී ලංකා සත්ත්ව පාලන විද්‍යාල සඳහා සිසුන් ඇතුළත් කර ගැනීමේ තරග විභාගය සිංහල හා දෙමළ මාධ්‍යවලින් 2021 වර්ෂයේ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ නම් කරන ලද විභාග මධ්‍යස්ථානයකදී හෝ දැනට පවත්නා කොවිඩ් - 19 වසංගත තත්ත්වය මත මාර්ගගත ක්‍රමයට හෝ පවත්වනු ලබන අතර ඒ සඳහා මෙයින් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙම පාඨමාලාව සම්පූර්ණ කිරීමට ශ්‍රී ලංකා සත්ත්ව පාලන විද්‍යාලයේ පූර්ණකාලීන අවුරුදු දෙකක නේවාසික පුහුණුවෙන් පසු මාස 06ක රැකියාස්ථ පුහුණුවක් නම්කරන ලද ආයතන දෙකකින් ලබාගැනීම අනිවාර්ය වේ.
4.3	සියලුම අයදුම්පත් ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් පමණක් 2021 ඔක්තෝබර් මස 08 වැනි දින හෝ ඊට ප්‍රථම ලැබෙන සේ අධ්‍යක්ෂ (මානව සම්පත් සංවර්ධන), සත්ත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව, තැ.පෙ. 13, ගැටඹේ, පේරාදෙණිය යන ලිපිනයට එවිය යුතුය.	4.3	සියලුම අයදුම්පත් ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් පමණක් 2021 නොවැම්බර් මස 12 වැනි දින හෝ ඊට ප්‍රථම ලැබෙන සේ අධ්‍යක්ෂ (මානව සම්පත් සංවර්ධන), සත්ත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව, තැ.පෙ. 13, ගැටඹේ, පේරාදෙණිය යන ලිපිනයට එවිය යුතුය.

ආචාර්ය කේ. ඒ. සී. එච්. ඒ. කොතලාවල,
 අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්,
 සත්ත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය.